



"ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ" ЕООД

Пловдив, бул. "Шести септември" 250

УПРАВИТЕЛ: 632 828
Гл. инженер: 605 620
Гл. счетоводител: 626 213

Булетат: 115 01 06 70 Ю
Дан №: 116 440 02 94
факс: 626 403

Изх. №
на Ваш №

През 1999 г "В и К" ЕООД Пловдив възприе нова стратегия за изграждане на информационна система и с помощта на специалистите от Банксофт ООД. беше изградена съвременна централизирана информационна система, включваща девет електронни каси на територията на гр.Пловдив,една в Асеновград, на всяка от които абонатите могат да плащат задълженията си в реално време.В кварталите Коматево и Прослав бяха изградени пунктове за плащане на вода,на които могат да плащат абонати само от тези квартали. Това се осъществи с помощта на терминали,производство на Датекс и софтуер,разработен от Банксофт.По същата технология ще се събират приходите и по селата,за да се отговори на изискванията на Наредба № 4.През април 2003 предстои официалното откриване на електронна каса в гр.Раковски,като комуникацията се осъществява чрез радиомодем в свободния от лицензи обхват и пункт за плащане на задълженията в Генерал Николаево (терминал).След инсталирането на нов сървър предстои разширение на системата в целия окръг.

Банксофт ООД разработи електронен карнет,използвайки преносимия терминал на PSION. С този терминал инкасаторите могат да обхождат и инкасират гражданите и фирмите в областта,като идентификацията на водомерите се осъществява чрез транспондер ,закрепен на мястото на пломбата на водомера. Това изисква реално отчитане на водомера и дава възможност за бързо откриване на абоната.Разработената технология елиминира хартиения носител и превърлянето на данни от него,намаляма вероятността за грешки,съкращава технологичния процес и дава възможност за точна снимка на работното време на инкасатора.

Има готовност за използване на Интернет и GSM комуникация,като чрез преносим компютър и GSM апарат с инфрачервен порт може да се организира преносима електронна каса,работеща в реално време във всяка точка с покритие.Проведените експерименти показаха надеждността на тази технология.

Софтуерът за отчитане на приходите е базиран на SQL сървър,което дава възможност за създаване на разнообразни справки ,чрез които да се контролира и насочва дейността на инкасаторите,както и да се изготвят детайлни анализи и прогнози.

Всички тези технологии са разработени и се поддържат с помощта на Банксофт,които се утвърдиха като коректен партньор ,предлагаш съвременни решения.

20.03.2003
гр.Пловдив

В и К - Еднолично
УПРАВИТЕЛ
П Л О В Д И В
н-к отдел АСУ
(И.Ж.Н.Начев)